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Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre 

ATOP      

          26.06-02.07.2023 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de Poliția 

Capitalei: agenții DGPMB au acționat în vederea depistării a trei persoane, 

cercetate pentru săvârșirea mai multor infracțiuni de furt, fapte comise pe 

teritoriul Germaniei. Astfel, în urma activităților investigativ-operative, 

polițiștii Capitalei au depistat, la o adresă din municipiul București, o 

femeie, în vârstă de 47 de ani, pe numele căreia, autoritățile judiciare din 

Germania au emis, la data de 7 iunie 2023, un mandat european de 

arestare. De asemenea, la o adresă din Sectorul 5, precum și la o 

locație  din județul Ilfov, au fost depistați doi bărbați, de 32 de 

ani,  respectiv 39 de ani, împotriva cărora, la aceeași dată, autoritățile 

judiciare din Germania au emis mandat european de arestare; punerea în  

aplicare un mandat de aducere, în județul Ilfov, emis pe numele unui 

bărbat, în vârstă de 41 de ani,  față de care sunt efectuate cercetări într-

un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de înșelăciune în formă 

continuată, prejudiciul fiind de aproximativ 81.000 de euro; punerea în 

aplicare a un mandat de aducere, în București, emis pe numele unui 

bărbat față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind 

săvârșirea infracțiunii de lipsire de libertate. În fapt, la data de 6 noiembrie 

2022, în timp ce se afla pe o stradă, din Sectorul 5, în urma unor 
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divergențe, un bărbat, în vârstă de 34 de ani, ar fi introdus în portbagajul 

autoturismului o femeie, de 32 de ani, împotriva voinței sale,  deplasându-

se într-o direcție necunoscută, ulterior fiind eliberată. În urma punerii în 

aplicare a mandatului de aducere, bărbatul a fost depistat și condus la 

audieri; punerea în aplicare a 9 mandate de aducere, în Municipiul 

București și județul Ilfov, emise pe numele unor persoane față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de 

tulburarea ordinii și liniștii publice și distrugere. În fapt, la data de 16 mai 

2023, în jurul orei 00.30, în zona unei săli de pariuri sportive, situată în 

Sectorul 4, mai multe persoane, membri ai unor galerii de suporteri, s-ar fi 

agresat fizic, reciproc, folosind arme albe și obiecte contondente. De 

asemenea, în timpul conflictului, ar fi fost provocate distrugeri asupra mai 

multor autoturisme parcate în acea zonă. În urma punerii în aplicare a 

mandatelor de aducere, persoanele în cauză au fost conduse la audieri, 

în vederea dispunerii măsurilor legale; punerea în executare a 4 mandate 

de percheziție domiciliară și 7 mandate de aducere, în Municipiul 

București, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind 

săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune, având consecințe deosebit de 

grave, și a mai multor infracțiuni de fals în înscrisuri sub semnătură  

privată. Din datele și probele administrate în cauză, a rezultat 

presupunerea rezonabilă că o femeie, în vârstă de 54 de ani, și-ar fi atribuit 

în mod fraudulos calitatea de asociat unic și administrator al unei societăți 

comerciale, apoi ar fi întocmit în fals documente, determinând mai multe 

persoane fizice și juridice să încheie acte oficiale, cu scopul de a înstrăina 

patrimoniul activ al societății comerciale. Astfel că bănuita ar fi indus în 

eroare două persoane, cumpărători de bună-credință, cât și un notar 

public, prin atribuirea în fals a calității de proprietar al două imobile, situate 

în Sectorul 2, determinând în acest sens societatea notarială să autentifice 

un contract de vânzare-cumpărare ce are ca obiect înstrăinarea celor 
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două imobile. Din cercetări, s-a stabilit că prejudiciul creat este de 

aproximativ 800.000 de euro; punerea în executare a unui mandat de 

percheziție domiciliară, în Municipiul București, într-un dosar penal în care 

sunt efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de fals material în 

înscrisuri oficiale, uz de fals și înșelăciune. Din datele și probele 

administrate în cauză a rezultat presupunerea rezonabilă că, în perioada 

2020 - 2023, o persoană, în calitate de reprezentant al mai multor societăți 

comerciale ce desfășoară activități în Capitală, în domeniul industriei 

ospitalității, ar fi falsificat mai multe chitanțe și le-a prezentat ca fiind emise 

de către o instituție publică de stat, apoi le-ar fi depus la o structură 

abilitată, în vederea obținerii autorizațiilor de funcționare pentru punctele 

de lucru ale societăților comerciale. În urma efectuării percheziției, vor fi 

ridicate documente și înscrisuri, în vederea completării materialului 

probator. 

Facebook 

03.07.2023 

Comunicat referitor la conflictul declanșat de la o datorie de 200 de lei între 

trei bărbați având vârstele de 31, 34 și 38 de ani. Unul dintre bărbați a 

scos un pistol de tip airsoft și nu a ezitat să-l folosească. A tras în plan 

neutru și nicio persoană nu a fost rănită. Fapta reprezintă infracțiune și se 

pedepsește în fața legii; 

02.07.2023 

 Recomandarea Poliției Capitalei la prudență cu ocazia evenimentelor 

desfășurate la sfârșit de săptămână în capitală; 

 Recomandări cu privire la situația când cetățenii sunt martori la 

săvârșirea unei infracțiuni stradale; 
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29.06.2023 

Comunicat referitor la desfășurarea unor programe de instruire pentru 120 

de polițiști încadrați din sursă externă din cadrul DGPMB; 

26.06.2023 

Mesaj al Direcției Generale de Poliție a Municipiului București cu ocazia 

Zilei Drapelului Național. 

 

 

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

27.06.2023 

Mulțumiri adresate echipei responsabile de măsurile de ordine și siguranță 

a participanților la festivalul SAGA, coordonată de colonel Aurelian Iorga 

care face parte din echipa de conducere a Jandarmeriei Capitalei, acesta 

fiind coordonatorul tuturor structurilor de ordine publică care a reușit să 

pună siguranța tuturor mai presus de orice. Pregătirea celor trei zile de 

festival a început cu mult timp înainte de eveniment. Primele detalii pentru 

SAGA au fost stabilite încă din luna martie. 39 de ore de festival 

însemnând, de fapt, foarte multe zile de pregătire pentru planificarea 

detaliilor. 

26.06.2023 

Comunicat referitor la încheierea Festivalului SAGA în condiții bune de 

desfășurare. 
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3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

22-28.05.2023 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.416 situații 

de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 

animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată s-au 

efectuat 31 controale de prevenire și au fost aplicate 138 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 70.500 lei. 

 

Facebook 

26.06.2023 

Cu prilejul aniversării zilei Drapelului Național, Inspectoratul pentru Situații 

de Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov, a participat la ceremonia publică 

desfășurată în Piața Tricolorului. Cu această ocazie, au fost susținute 

alocuțiuni de către reprezentanții celor mai importante instituții ale statului 

român, urmate de intonarea Imnului Național și înălțarea Drapelului pe 

catarg. 
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4. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL 

A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

30.06.2023 

Promovarea mesajului ASPA care aduce la cunoștință cetățenilor că se 

continuă campania de sterilizare și microcipare gratuită a câinilor fără 

stăpân. 

 

5. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Website și Facebook 

27.06.2023 

Comunicat referitor la desfășurarea ședinței Colegiului Prefectural al 

Municipiului București. Desfășurată în prezența membrilor Colegiului 

Prefectural și a reprezentanților desemnați ai Primăriei Municipiului 

București, primăriilor de sector, Administrației Naționale de Meteorologie 

și ai Comisariatului Municipiului București al Gărzii Naționale de 

Mediu,  ședința a avut pe ordinea de zi mai multe teme de maxim interes 

pentru această perioadă. Acestea au fost dezbătute de cei prezenți pentru 

identificarea soluțiilor de gestionare eficientă a problemelor semnalate; 

 

26.06.2023 

 

Cu prilejul Zilei Drapelului Național, luni, 26.06.2023, în piața Tricolorului 

din Capitală a avut loc Ceremonia publică de Înălțare a Drapelului 
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României. Organizată de Instituția Prefectului – Municipiul București, 

Primăria Municipiului București și Comandamentul Garnizoanei București, 

ceremonia a fost onorată de prezența a numeroase personalități  publice. 


